

北京实创四店同开 高调亮相郑州

10月18日,以套餐装修模式在全国享有盛名的实创装饰,将盛装亮相郑州市场,并在北京实创装饰工程有限公司郑州分公司(位于郑汴路与英协路交叉口向东50米路北)举行盛大的开业典礼。

据悉,此次实创装饰郑州分公司为四店同开,四家店分别为:红星美凯龙分部、郑汴路分部、经三路分部和嵩山路分部。总营业面积超过4000平方米。业内人士预测:实创装饰的进驻,将为郑州装饰行业注入一股新的活力,并改变郑州装修市场现有的格局,掀起套餐式装修狂潮。据实创装饰郑州分公司总经理王传刚介绍,此次实创装饰郑州分公司四家分店同时开业,标志着公司进军全国市场的战略目标又向前推进了一步,四家分店均有材料展厅,每家分店有着上万种主流品牌畅销材料展示,给郑州的业主提供高质量、高品质的便捷品牌家装服务。在9月18日至今实创装饰在郑州试营业期间,已接受了几百户家庭的上门咨询,各店面电话咨询不断,并已有几十名客户选

择了实创的品牌家装服务。

实创装饰工程有限公司郑州分公司隶属于北京实创装饰工程有限公司。北京实创装饰工程有限公司是一家集国家设计与施工资质的专业装饰名牌企业。公司成立于1997年,十年的风雨历程,实创装饰已成为以家装为主,涉足工装、家具、家饰等产业的装饰行业品牌企业。实创装饰始终遵循“以质取胜,诚信服务”的经营原则,竭力服务于社会。公司经过十年来的不断发展与壮大,几十家分部遍及京城,力求提供给消费者最便捷、最优质、最满意的服务。同时,为了让更多的百姓都能享受到套餐装修的便捷省心、将宜居工程带入千家万户,实创装饰郑州分公司将延续北京公司的套餐模式,统一价位、统一服务,服务于郑州地区有装修需求的消费者。

实创装饰推出的“28800,精装搬家”,以平方米计价的装修模式,就是把一部分热销的主材产品全面采用一流名牌的畅销建材产品,如:乐家、iVi洁具;莱茵阳光、东洋地板;诺贝尔、长谷等品牌瓷砖;TaTa、三优实木复合套木门;三优实创、贝尔尼整体橱柜;现代铝扣板;顶固五金;立邦油漆等等,再加上基础装修组合在一起。全国各地统一价位、统一服务,集团式的材料采集,降低物流运营管理成本,实创装饰将节省下来的成本全部回馈给消费者,让消费者获得真正的实惠!同时,一站式无缝连接售后服务,让消费者不用在材料商、材料市场、施工队伍之间奔波协调,告别了消费者投诉无门的苦恼。装修有任何问题都由实创装饰来为消费者协调解决,让消费者享受“成品家”的省时、省力、省心、省钱。

面对新的市场前景,实创装饰郑州公司的全体员工将本着顾客是上帝的服务宗旨,以积极和热情的态度服务于郑州的消费者,以求求真务实和创新精神的工作理念铸就新的辉煌。

刘文旭

楼市活动

底蕴之上 与世界对话

御园——开封金明池皇家岛屿别墅

十一黄金周期间,开封开元名都宝津楼售楼中心接待了大量祖籍开封的海内外客户。在置业顾问的详细解说下,并亲身体验金明池郡别墅群落,300亩湖景公园、五星级大酒店等实景后,来访客户们纷纷表示,开元名都项目承开封复兴磅礴之力,位居郑汴大道开封第一站,择金明池龙脉之地,以开元旅业集团复合开发模式之势强力打造,这样的大手笔让游历过世界的他们甚感惊喜。

在中国皇家园林别墅区——金明池郡别墅区,客户们长时间地驻足停留,对她传承皇家择居风范,汲取中国园林文化精髓的规划理念啧啧称赞;在这里,感觉宁静、亲切,建筑与自然高度融合,高贵气息溢满社区的角角落落。尤其在开元名都“欢迎世界的开封人回家”的感召下,久居异国异地的自己,虽人生沧桑,盛遇此情此景,都产生了游子归家、栖身于此的共鸣。

御园,居于300亩金明池湖心之地,独立岛屿;东接金明池开阔的湖面,西为园区内开阔的河面,天一生水,岸线崛起。岛中别墅均沿湖排布,拥揽龙泽圣地,宫内明堂的风水大格,昭彰着庇佑子孙的家庭图腾。由美国WATG倾力筹划,以其最大尺度舒适生活的精神气场,汇聚全球顶尖建筑界巨匠思想,中西合璧的经典建筑群落,以内敛和平和带来超越时空的百年建筑。

黄晓娟

家居置业

经济置业

打造浪漫爱巢

本报记者 刘文旭

●卧室 喜气与浪漫兼备

在中国人的印象中,新房一定是以喜庆的大红色为主,红色的寝具、红色的窗帘等等,居室在整体布置上要突出喜庆的气氛,布局上要美观舒适,色彩设计可以说是整个新房氛围营造的好手,不过现在的年轻人对居室色彩的偏爱已有了更多的个性与多元化。要想得到一个温馨的家,就要从光和色上寻找需要的气氛。

A 光线 窗帘与寝饰私密配合

一般房间的自然光是来自朝南的窗户。采用双层窗帘,白天拉上一层纱帘,客观存在的室内光线就变得柔和了。夜里加上一层厚窗帘,有华贵感。台灯不只是照明,还起着渲染、美化的作用,有的灯具具有美妙迷人的魅力。

B 橱柜 组合型 经济实用

梳妆台、床头柜最好选用组合柜,这样可以随时增减。主墙可以不做任何处理,让空间留白,既经济又实用。

●书房 简单而朴实

如果做整面的书柜,需要花上不少的钱,而且不见得能达到理想的效果,最经济实惠的方式是用组合家具代替。在选材上,普通的木质书桌即可,也可去古董市场淘几件便宜的字画或雕刻,衬托出古朴高雅的气质。

●餐厅 增强家庭感情的赤道

随着社会竞争的加剧,工作压力也越来越大,下班回到家做上一桌可口的饭菜,让自己彻底地放松,尽情享受家的“美味”。所以餐厅的颜色要柔和一点,只需一盏吊灯,既能烘托气氛又简单实惠。

对于年轻的白领来说,朋友小聚、应酬都是在饭店里解决,很少有请同事、朋友回家亲自下厨的,毕竟在家里请客吃饭,要面对的可是一堆沾满油腻的碗碟。所以,一张小巧玻璃餐桌搭配一条色彩明亮的格子桌布和一束花就足够了。

佛说:前世500年的等候,才换来一次今生的擦肩而过。于千百人中遇见他(她),既不是驾着五彩云,也没有回眸一笑,但还是中了丘比特的爱情箭。于是有了属于自己的朴素的浪漫,有了“冬天里的春天”,有了一个必须得建立的家。

2007年的冬季即将来临,很多年轻人都会选择在银装素裹的冬季步入婚姻殿堂,而房价一路高涨的今天,能拥有一套属于自己的房子和一个布置温馨的家已成为大家共同的梦想。该如何用最经济的方案装修自己的爱巢?

●婚房

理性选择 注重实用性

购买婚房是为了有个“家”,因此挑选以自住为目的的婚房时,产品是否符合自己的生活、工作和工作状况应该成为首要考虑因素。而房产投资者更关注的是区域市场前景、物业升值潜力等。

A 地段 交通便利 方便工作出行

王先生工作单位在陇海西路,妻子单位在二七广场,婚房应该买在哪里?这时候可以考虑在中原区置业。首先,西区的房价相对于二七区低很多,从经济上减轻了负担;其次,陇海西路到二七广场有多条公交线路,并且周边学校较多,所以综合考虑起来中原区应是首选。

B 面积 小户型 总价低 适合年轻人

近两年郑州主推小户型的楼盘是越来越多,由于其总价低、设计合理、有效地利用了每一分空间得到了广大年轻人的喜爱。目前,靠近二环路区域的房价总体不高,70平方米至90平方米的二手房设计30万元左右,为购买婚房的年轻人提供了不少选择余地。比如位于花园路的花半里性价比比较高,而上世纪70年代以其低价的优势曾获得不少年轻人的青睐。

●客厅

偶尔小聚 精而美

茶余饭后和家人说说心里话、和朋友神侃,客厅是最好的聚处,所以购置家具时,宜少而精,显得宽敞。颜色线条、风格要一致,给人有整体的协调感和整体韵味。

A 灯光 强弱兼备 层次分明

灯光是所有装修工程中,最经济也是体现家居环境最有效果的。主灯较明亮但层次不强,所以可以采用间接照明,天花板内藏带灯及嵌灯,再搭配立灯及桌灯,整个空间就变得很有气氛,同时也增加了家具的质感。

B 沙发 多功能沙发床 一举多得

沙发床充分发挥结构上的特点,用时放开,不用时收拢,既可做沙发又可适时做床用,解决了房子空间不大的难题。更重要的是,一物两用的东西省钱,一张床的价格可是不菲。



我爱我家

秋季家具保养 4 个小窍门

秋高气爽,在精心呵护自己皮肤的同时,大家可别忘了注意保养身边的家具。秋天空气湿度相对小,室内比较干燥,保养起来也相对容易,要注意以下几点:

要避免阳光直射

尽管秋日的阳光没有夏季猛烈,但长时间的日晒加上本来就干燥的气候,木质过于干燥,容易出现裂缝和局部褪色。

要防止灰尘

一般用红木、柚木、橡木、胡桃木等制作比较高档的红木家具都有精美的雕花装饰,如不能定期清洁除尘,细小缝隙中容易积灰影响美观,同时灰尘更是让木制家具迅速“变老”的杀手。

要保持滋润

木制家具的滋润不能靠水分来提供,也就是说不能光用湿漉漉的抹布简单地擦拭,

而是应该选用专业的家具护理精油,它蕴含容易被木质纤维吸收的天然香橙油,可锁住木质中的水分,防止木质干裂变形,同时滋养木质,由里到外令木质家具重放光彩,延长家具的使用寿命。

避免硬物划伤

打扫卫生时勿使清洁工具触及家具。平时也要注意,不要让坚硬的金属制品或其他利器碰撞家具,以保护其表面不出现硬伤痕迹以及挂丝等现象。

家具不宜放在十分潮湿的地方,以免木材遇湿膨胀,时间长了容易腐烂,打一次蜡就可以,这样家具看起来有光泽而且表面不会吸尘,清洁起来比较容易。 李 齐

盛四庆典 万元回赠

河南裕华晨光 北环路地址:郑州市北环路中段(省汽车交易中心)销售热线:0371-63730743 服务电话:63633668
中博店地址:郑州市郑汴路116号(中博汽车广场)销售热线:0371-66539789 服务电话:66539882